



## 大观园

展览

周日省博物馆  
有古琴音乐会

本报6月11日讯(记者 肖龙凤) 周日(15日)上午10点去山东博物馆听古琴名家音乐会吧!届时,由山东省文物保护与收藏协会、山东博物馆主办的“纪念中国诸城派古琴第四代嫡传大师张育瑾诞辰100周年——中国古琴诸城派名家音乐会”将在山东博物馆学术报告厅举行。本次活动将免费向市民发放200张观摩票,先到先得,爱好古琴的您赶快拨打85058201、85058202抢票吧!

音乐会将由张育瑾先生的亲传弟子、诸城派古琴第五代代表性传承人高培芬领衔演出,并由张育瑾先生的亲传弟子、山东师范大学音乐学院硕士研究生导师、著名洞箫演奏家张富森及诸城派古琴第六代弟子王川、李欣等联合演出。音乐会形式多样,将以独奏、齐奏、合奏等多种乐器表现形式,配以编钟、编磬等古典打击乐器,演奏多部中国古琴传统经典曲目,以及高培芬女士根据古谱打谱复活的古琴名曲。

趵突泉展出作品  
纪念李苦禅诞辰

本报6月11日讯(见习记者 万兵) 10日上午,李苦禅先生诞辰115周年纪念活动在趵突泉景区万竹园举行,吸引了不少书法爱好者和济南市民。

李苦禅先生是大写意花鸟画的一代宗师,本次纪念活动展出了李苦禅的60余件优秀作品。此外,曾追随李苦禅先生多年习画的著名表演艺术家蓝天野先生虽已达86岁高龄,但依然宝刀不老,在纪念活动期间展出自己的40余件作品以及表现他艺术表演生活不同时期的大量图片。工作人员表示,希望借两个展览纪念李苦禅先生,也弘扬尊师重教、教学相长的中华传统道德理念。

## 今年西瓜比往年减产三成

预计瓜价每斤不会低于1元



果盘子

本报6月11日讯(记者 王倩) 夏天正是吃西瓜的好时节,如今露天西瓜已经大量上市。记者近日走访了部分西瓜销售点了解到,目前市场上销售的西瓜大多来自章丘、齐河两地,而多数瓜农也向记者证实,今年西瓜减产已经成定局,比往年大概减产1/3左右。

在历下区十亩园小区内,来自章丘高官寨的瓜农单民锡

守着一车西瓜不断叫卖,与他一起进城卖西瓜的还有他的妻子。从上个月开始,他们夫妻两人就驻扎在小区里卖西瓜。

据单民锡介绍,他销售的西瓜大多来自自家的瓜地,家里总共种植了10亩西瓜。按照往年的收成来算,去年一年总共收了七八万斤西瓜,但是今年的产量比往年减产严重。

记者了解到,从5月份开始,西瓜就开始大批量上市了,最初市场上销售的西瓜大多是外地瓜或者是大棚内的西瓜,但现在市场上的西瓜基本都是本地露天西瓜。多名瓜农告诉记者,现在济南市场上销售的西瓜,大多

来自章丘、齐河两个地方。

记者走访了多家销售西瓜的临时摊点,获悉现在西瓜的零售价格为每斤1.5元,半个月来这个价格相对稳定。多名瓜农也向记者证实,由于今年当地雨水少,露天西瓜的产量比往年减产不少,但也正由于这个原因,今年的西瓜比往年的西瓜要甜一些。

据悉,本地露天西瓜目前已经大量上市,预计还将持续销售两三个月时间。去年,西瓜每斤零售价最低为每斤0.8元,但不少商贩估计,由于产量减少,今年西瓜价格每斤大多会保持在1元钱以上。

书画家  
进校园

6月11日,济南市经五路小学邀请国家一级美术师张宝珠教同学们欣赏国画,鼓励同学们用彩笔创造艺术梦想。图为张宝珠为同学们题字留念。

许莹 摄影报道



休闲

快来森林公园  
见识生态园林吧

本报6月11日讯(见习记者 万兵) 为倡导生态文明理念和绿色低碳的生活方式,济南森林公园将在科普馆开展为期一个月的生态园林与生态园林城市科普展。

据工作人员介绍,今年的6月5日是第43个世界环境日,而今年我国的环境日主题是“向污染宣战”,倡导尊重自然、保护自然的生态文明理念和绿色低碳、文明健康的生活方式。加上今年济南市“六城联创”,济南森林公园于环境日当天在科普馆正式开始“同心保护生态环境,携手共建绿色家园”生态园林与生态园林城市科普展,为期一个月。

持中高考准考证  
游水帘峡免门票

本报6月11日讯(见习记者 万兵) 中高考过后,考生们紧绷的神经终于得以放松。水帘峡景区即日起至9月1日推出考生免费游景区活动。凡持中考、高考准考证者,景区一律免收门票,让考生轻松享受自然风光。

“不少考生都选择旅游作为考试结束后休闲放松的方式。”工作人员介绍。而水帘峡风景区作为省级地质公园,有山有水有峡谷,夏季温度最高只有摄氏二十五六度。考生们既可以登泉城之巅,也可以探趵突之源,还能在景区的水上乐园里尽情放松。

为了给广大学子提供出游方便,即日起至9月1日,凡持今年中考、高考准考证者到水帘峡景区游览,景区一律免收门票。同时,持准考证入住景区内的四星级水帘宾馆也将享受双人标准间218元的优惠。